Er3 no matematuke (NpodunbHbIA ypoBeHb). BapuaHT  AHAEKC
19

Bonpoc 1 1

TaHe Hy>XHO OMnaTUTb KBUTAHLMIO 3a 3NIEeKTPO3HEPTM0 Ha cyMmy 845 py6 35 kon. MnaTexHblii TepMUHan
npuHUMaeT kynopbl goctomHcteom B 10, 50, 100, 500 n 1000 py6 n 6epet komuceuo 1 % ot BHeceHHoM
cyMmmbl. Kakyto cymmy (B py6risix) cnegyeTt BHECTU, YTOObI ONnaTuTb KBUTAHUMIO?

Ortsert: 860

Bonpoc 2 2

B xoge xummnyeckor peakumm Konm4yecTBO UCXOAHOMO BELLECTBA CO BPEMEHEM MOCTENEHHO YMeHbLUaeTcs. Ha
PUCYHKe 3Ta 3aBMCMMOCTb NpeacTasneHa rpacdukom. Ha ocu abeumce oTknaabiBaeTcsl BpeMsi B CeKyHaax,
npoLueallee C MOMEeHTa Ha4yana peakLuun, Ha OCM OpAMHAT — Macca OCTaBLUErocs BellecTsa B rpaMMax.
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OnpegenuTe No rpacuky, Ha CKONMbKO rPaMMOB BELLECTBO YMEHbLLUWUTCS B XOA4€ XMMUYECKON peakumu 3a 4
ceKkyHAabI?

Orgert: 12



Bonpoc 3

Hangute tanrenc yra AOB.

4B

OtBeT: 3

Bonpoc 4

N3 30 orypuoB 9 — ropbkue. C Kakon BEpOATHOCTLIO Hayrag BbiGpaHHbIN OrypeL ropumT?

Orteer: 0,3
Bonpoc 5
7 52
PelwunTe ypaBHeHne frto2 = 13.
17
Orteet: 403
Bonpoc 6

B paBHOCTOpOHHEW Tpaneuuy auaroHarnbs SBNSeTcss GUCCEKTPUCOM OCTPOro yria U AeNUT CPEAHIO NIMHUIO
Tpaneummn Ha oTpe3ku AnunHom 6 cm 1 12 cm. BbelumcnuTte nepumeTp Tpaneuun (B cm).

OTeer: 60



Bonpoc 7
Ha pucyHke nsoBpaskeH rpacuk npoussogHomn dyHkummn f(z), onpeneneqHoit Ha uHtepsane (—14;9).
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Hampute konuuecTeo Touek Makcumyma dyHkumm f(x) Ha otpeske [—12; 7).

OTgeT: 3

Bonpoc 8
B ocHOBaHUM Nnpamuabl NEXUT NPAMOYTOnbHbIA TpeyronbHuk ¢ yrnom 15*{\circ}. Bce 6okoBLle pebpa
nupamMmmnabl HaKNMOHEHbI K NNOCKOCTM OCHOBbLI Nog yrnom 607{\circ}. Pagunyc wapa, onucaHHOro BOKpYr

nupamugbl, paBeH 6~cm. Beluncnute odbem nupamugsl (B cm”3).

Otger: 40{,}5

Bonpoc 9
Beiuncnute \log {b}a, ecnn\log {3}a = 8, \log {3}b = 5.

Otger: 1{,}6



Bonpoc 10 10

JlokaTop 6atuckadha, paBHOMEPHO NOrpyXaroLerocs BepTUKanbHO BHU3, UCNYCKAET YrbTpa3ByKOBbIe
UMNynbCbl YactoTon 374~MTI L. baTtnckad cnyckaeTcsa CoO CKOPOCTbHO
v=c \dfrac{f-f {0}}{f+f {0}} meTpoB B CekyHay,

roe c=1500~m/c — cKOpOCTb 3BYKa B BoAe,
~~~~~ f {0} (MlI'y) — yacTtoTa ncnyckaemMbix MMMNYbLCOB,

~~~~~ f (MINy) — yacToTa OTpa)KeHHOro OT AHa CUrHana, perncTpupyemas npUeMHUKOM.

OnpenennTte HanbonbLUY BO3MOXHYH YaCTOTY OTPaXKEeHHOro curHana f, eCrnv CKopocTb NOrpy>KeHUs
GaTuckada He JormkHa npeBbiwaTh 4~m/c.

OTtBert: 376

Bonpoc 11 11

[ns opraHnsauuu nnsxa Ha rpy3oBuke nepeBo3nTcsa 611 TOHH necka U3 kapbepa. B nepBbIn AeHb rpy30BUK
nepeses 5 TOHH necka. ExxeaHEBHO yBenuunBas HOpMy NepPeBO3KN Ha OQHO M TO XK€ YMCIO TOHH, rPY30BUK
nepeses3 BeCb Necok 3a 13 gHen.

Onpep,envlTe, CKOIMbKO TOHH necka bbino nepeBe3eHoO 3a 0EeBATbIN OEHb.

OTBerT: 61

Bonpoc 12 12

Ha otpeske [0{,}5;20] Hangnte HanmeHbLLee 3HavyeHne pyHKuun f(x)=2x+\dfrac{450}{x}+8.

OTBerT: 68



